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В соответствии с планом воспитательной работы школы и с целью развития творческих способностей обучающихся со 2-5 марта 2021 года в школе проведены внеклассные мероприятия, посвященные Международному дню 8 Марта.

2 марта  прошёл яркий и незабываемый праздник «Весна-Красна!» для учащихся 1-4 классов. Ребята поздравили собравшихся учителей и девочек с праздником, подготовили разнообразные номера художественной самодеятельности. Танцы сменялись стихами, песни — юмористическими сценками. 
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Праздничную эстафету подхватили ученики 5-6 классов. 3 марта в школе прошел конкурс КВН «Ура!Весна!». Программа состояла из нескольких конкурсов: «Уборка», «Приветствие», «Кулинарный» и танцевальный конкурс  «Ты -  в танцах!».
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Свои таланты проявлять пришлось не только участницам команд, но и их одноклассникам, которые поддерживали своих девочек, подбадривали их кричалками и аплодисментами!  

Вокальные номера и танцевальные композиции,  танцы, подготовленные классными руководителями и их подопечными, подарили всем присутствующим учителям и ученикам много приятных  эмоций. 
Праздник весны оставил на память о себе хорошее, солнечное, праздничное настроение!

Всем огромное спасибо за участие!
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Старший вожатый
Е.В. Нафикова                                                                                                       
