Праздник  «Мамин день – 8 Марта!» для 1-4 классов
2 марта 2016 года  в школе прошёл яркий и незабываемый праздник «Мамин день – 8 Марта!» для учащихся 1-4 классов. В самом  начале,  ведущие  мероприятия,  радостно поприветствовали всех гостей и  поздравили с первым весенним праздником, пожелав всем успехов и везения!
На празднике  ребята теплыми аплодисментами встречали интересных  героев праздника. Яркое солнышко спело весёлую   песенку о маме, а ребята  с удовольствием подпевали, хлопали в ладоши. 
Далее на сцену вышли красивые цветы: ромашка, роза, василёк. Они загадывали детям загадки о весенних приметах, цветах, месяцах, а после провели зажигательную разминку - флэш-моб! 
Под бурные аплодисменты к  зрителям  вышли  весенние месяцы: март, апрель и май. Под русскую народную музыку задорно, с  присядкой выплясывали месяцы. Неожиданно для всех месяцы перевоплотились в настоящих реперов, и под современную мелодию исполнили песню о весне!  
К середине праздника, ребята хором звали Весну-красну на праздник. Все удивились, когда  с весной пришла зимушка-зима, которая настаивала на своем правлении! Завязался сильный спор, кто же останется на празднике? Зима или Весна? Разрешили спор ребята, объяснив зиме, что её время закончилось, и пора прощаться с холодной и долгой порой.
Закончился праздник  интересным концертом, с участием ребят, которые заранее подготовили зажигательные номера-поздравления!
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                                                      Старший вожатый    Е.В. Нафикова
