[bookmark: _GoBack]   «Учиться нужно всю жизнь, до последнего дыхания!»,- сказал китайский мыслитель Сюнь-Цзы. А первая ступень в обучении - это, конечно же, школа. Сегодня мы будем говорить именно о ней. 
   Но что такое «школа»? 
   Данное понятие существует в наше жизни почти с самого детства, сопровождает нас в юности и отрочестве. Сегодня слово «школа» означает учебное заведение. Оно может сопутствовать названию любого учреждения, где получают общее образование. 
   Но что для меня значит именно моя школа? 
   Сложно описать в двух словах, что она значит для меня. Это огромный промежуток жизни, который ты проживаешь со своими друзьями, а также я не представляю её без наставлений, которые дают нам учителя. 
   Школа- это, в первую очередь, уроки, звонки и перемены, шум ребятни, бегущей по коридору… Это как раз та беззаботность, которой так не хватает нам, выпускникам. 
   Вообще мы уже с трудом вспоминаем какими мы были сначала: робкими и застенчивыми, нам было страшно окунуться в новую, неизведанную жизнь. Эти довольные лица, кричащие: «Посмотрите на меня! Сейчас я буду получать знания! Я уже в школу хожу!» Или огромные рюкзаки, которые размером были в полтора раза больше нас самих. Я заполнял его  практически всем, что у меня было. Возможно, что если бы я потерялся с ним в лесу, то с лёгкостью протянул бы там неделю другую. 
   Так было раньше, а что сейчас? 
   Теперь время неумолимо бежит вперёд, детская робость сменилась уверенностью в себе и своих знаниях. Одно могу сказать точно, теперь вы не найдёте в сумке одиннадцатиклассника ни одного учебника. «Что? Учебник? Я не могу позволить себе такую роскошь, как носить учебники!» - ответит он, если учитель спросит, почему на парте находится лишь телефон, тетрадь и ручка. Кстати, тетрадь эта, как правило, у него в сумке одна и для всех уроков. Но это всё шутки, конечно же. Мы носим тетради по тем предметам, которые сдаём. 
   И вот только сейчас пронеслась перед глазами вся моя школьная жизнь, и приходит осознание того, что никогда больше не будет рядом ни этих стен, ни одноклассников, ни любимых учителей. 
Сегодня школа празднует свой день рождения. И, пользуясь случаем, хочу поздравить вас всех с этим знаменательным праздником!
