Неделя финансовой грамотности

в МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево

С 17.04.2019 по 24.04.2019 в МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево прошла неделя финансовой грамотности.

В рамках недели с учащимися 9-11 классов был организован просмотр онлайн-уроков финансовой грамотности с целью экономического воспитания, формирования принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений, а также старшеклассники получили равный доступ к знаниям. 
18 марта  на территории МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево состоялась интеллектуально–спортивная игра «В поисках клада», приуроченная неделе финансовой грамотности. В мероприятии приняли участие  обучающиеся вторых классов совместно с учителем физической культуры Идиатуллиной Л.Ф.  Участники игры  преодолели ряд нелегких испытаний, связанных с финансовой грамотностью, чтобы добраться до сокровищ. Игра была  направлена на формирование у ребят представления о финансах простым и понятным языком. Благодаря игре ребята смогли познакомиться с начальными понятиями в области финансов.
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Мероприятие среди учащихся 5-8 классов на тему: «Как спланировать расходы, учись считать деньги по взрослому» организовала Глущенко А.М. На примере доступного для понимания семейного бюджета затронуты были вопросы управления личным бюджетом, планирования расходов на текущее потребление, сезонных покупок, формирования личных накоплений на большую покупку. Данное мероприятие  помогло ребятам разобраться с основными финансовыми понятиями и принципами финансово грамотного поведения.
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 В результате беседы Яковлевой Е.В. с учащимися 10-11 классов  на тему: «Вкладывай в свое будущее, получай знания о личных финансах»  старшеклассники узнали о грамотном и неграмотном финансовом поведении, о принципах планирования личного и семейного бюджета, о принципах инвестирования в личное образование, о финансовых пирамидах. 

Еленой Валерьевной проведен урок финансовой грамотности  на тему: «Услуги финансовых организаций используй грамотно». Ребята пришли к выводу о том, что при правильной постановке цели и умелом использовании финансовых средств и инструментов, возможно достижение любых желаемых результатов. Одну и ту же жизненную задачу можно решить разными способами, каждый из которых может быть более или менее выгодным; кроме того, что прежде, чем принимать финансовое решение, его необходимо обдумать и просчитать финансовые последствия разных альтернатив.
Подводя итог недели финансовой грамотности, ребята сделали вывод о том, как ведёт себя финансово грамотный человек: он планирует своё финансовое будущее, ведёт личный (семейный) бюджет; живёт в рамках этого бюджета, не имеет больших долгов; рационально выбирает финансовые инструменты на основе модели грамотного финансового поведения; ориентируется в финансовой сфере.
