Международный диктант на родном языке, посвящённый 120-летию со дня рождения генерал-майора, командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Минигали Шаймуратова.
Международный диктант на языках народов Республики Башкортостан прошел в единый день – 21 февраля 2020 года в 12.00 ч.  Основными площадками проведения Диктанта в нашем районе стали общеобразовательные организации. 
Оргкомитет МКУ «Куюргазинский РОО» до 18 февраля 2020 года направили заявку об участии в Диктанте. МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево определили площадкой для проведения Диктанта на русском языке, посвящённому 120-летию со дня рождения генерал-майора, командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Минигали Шаймуратова. Для диктанта выбран отрывок из произведения писателя-публициста, ветерана Великой Отечественной войны, бывшего заместителя начальника политотдела 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Сагита Кадырова «Урал бөркөтө» («Орёл Урала»). На площадке проведения Диктанта было сформировано жюри из числа учителей русского языка и литературы, которые ответственно отнеслись к данному мероприятию. 
Информация о проведении Диктанта была опубликована в социальных сетях. Принять участие в образовательной акции смогли все желающие. Ими стали  учащиеся, учителя, а также сотрудники сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан.  46 участников Диктанта были обеспечены бланком, затем был выдан  сертификат об участии в данном мероприятии.  
Окончательные итоги Диктанта опубликуются на сайтах Министерства образования и науки Республики Башкортостан, Ассамблеи народов Башкортостана, МСОО «Всемирный курултай (конгресс) башкир».
