Тренировка по эвакуации в случае

угрозы совершения террористического акта

29 и 30 августа  г. в школе состоялись теоретическое занятие – инструктаж с работниками и тренировка по эвакуации из здания учащихся и сотрудников в случае угрозы совершения террористического акта. 
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Целью занятий было обучение персонала умению идентифицировать исходное событие; проверка готовности персонала и учащихся к эвакуации, согласованности в случае угрозы совершения террористического акта.


По плану тренировки в беседке у главного входа в школу был обнаружен черный пакет, хозяин пакета не нашелся. 
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Директор школы дал указания и краткую инструкцию по действиям ответственных лиц в случае угрозы совершения террористического акта.

Всех присутствующих в школе работников и учащихся оповестили о немедленной эвакуации. Ответственные лица на этажах указали пути эвакуации.
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После того, как все покинули школу, состоялось общее построение, сверка личного состава по группам (классам).
Затем были подведены итоги тренировки. При обнаружении, докладе, принятии соответствующих мер, в действиях ответственных лиц за эвакуацию учащихся ошибок допущено не было.
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