Разделы экспозиций краеведческого музея 
МБОУ СОШ с. Ермолаево.
1.  «История школы».
         Представлены: альбомы об истории основания школы, фотографии  первых зданий  школы, отчеты о школьной жизни, о работе учителей, о работе школьной дружины и пионерской организации. Также храняться грамоты  и поздравления, адресованные школе и учителям, фотографии выпускников с первого выпуска 1939 года. Материал о выдающихся выпускниках школы.
2.  « Наша малая Родина»  (история  с. Ермолаево и Куюргазинского района)
 Представлена информация об истории нашей  малой родины с первых поселенцев на территории с.Ермолаево до наших дней. В экспозиции собраны  фотографии  давно минувших дней, а также исторические очерки, научно-практические работы об истории села и Куюргазинского района.

3. «Мы помним, мы гордимся».
В  экспозиции представлены: 
- альбом «Живая летопись войны», об учителях и учащихся  школы, а также о земляках, участниках Великой Отечественной войны, многие из них с честью выполнили долг перед Родиной и заслужили звание Героя Советского Союза; 

- награды времён Советского Союза, награды, полученные в годы Великой Отечественной войны, а также в послевоенное мирное время, в том числе и юбилейные, приуроченные к памятным годам победы над фашистской Германией, Ветеран труда;

- благодарственные письма, блокнот солдата, письмо с фронта, извещения и похоронки. 

4. «Интерьер деревенской избы».

Яркие экспонаты и материалы раздела музея знакомят нас с прошлым села. Экспозиция показывает семейный уклад и быт среднего крестьянина Центрального Черноземья. В ней представлены вышитые вручную домотканые полотенца, деревянная детская колыбель, сделанная хозяином дома для своего наследника - продолжателя рода. Реконструкция русской печи, которую использовали для приготовления пищи и поддержания тепла в доме. Предметы домашнего обихода, различные ухваты для глиняной и железной посуды. На окне с занавесками стоит керосиновая лампа, которая появилась в 80-е годы XIX века. У печи предметы домашнего обихода: специальный топор и пила по дереву, деревянное самодельное корыто, деревянное ведро для воды и коромысло. Различные лопатки и ухваты.

Самый популярный предмет домашнего обихода в России - Тульский самовар (начало XX века). Самовар показывает достаток хозяев избы. В экспозиции есть и утюги.

Представлены элементы ткацкого станка XIX века: такие ткацкие станки использовались в русских деревнях для создания домотканой ткани, которую использовали в хозяйственных нуждах и для создания различных видов одежды.

5. «XX век».
В экспозиции представлена техника минувшего века. Проигрыватели, магнитофоны, фотоаппараты, видеокамера советских времен, и мн. др..

6. «Нумизматика».
Представлены  монеты, бумажные денежные знаки до революционного периода, эпохи Советского Союза, эпохи реформ Н. Хрущёва,  Л.И. Брежнева и начала перестройки М. Горбачёва. Монеты и бумажные денежные знаки России 90 годов XX века. Первые монеты и денежные знаки независимой России. Есть монеты зарубежных стран, денежные знаки    Казахстана, Узбекистана, Монголии, Германии, США  и монеты других стран в единичном составе.

7. «Фалеристика».
Коллекция различных значков и пуговиц: наградных, служебных, академических,  членских, памятных, юбилейных, сувенирных.

