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08 июля  2024 г.     Исх.№047-Э 
реестр

Прокуратура
Куюргазинского района

Прокурору 
Куюргазинского района
советнику юстиции
К.О.Алексееву


на представление
№02-03-2024/226-24-20800055
от 24.06.2024 г.



Сообщение об удовлетворении представления
прокуратуры Куюргазинского района №02-03-2024/Прдп64-24-20800055 от 27.04.2024 г.   на отсутствие размещения на сайте МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево им. В.Г.Недошивина некоторой информации в части проведения государственной итоговой аттестации

Сообщаем Вам о том, что представление прокуратуры Куюргазинского района №02-03-2024/226-24-20800055 от 24.06.2024 г. рассмотрено 08 июля 2024 г. с участием заместителя прокурора Куюргазинского района советником юстиции И.Р.Чегодаевой и выполнено.
Необходимая (недостающая) информация размещена на сайте МБОУ СОШ №1 им. В.Г.Недошивина с.Ермолаево.
По представлению:
Указано: мониторингом официального сайта образовательного учреждения установлено, что размещена общая разъяснительная информация о порядке проведения государственной итоговой аттестации, установленное на федеральном уровне время сдачи экзаменов. Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований другая обязательная информация, том числе о сроках, местах, порядке подачи и рассмотрения апелляций, а также сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения), экзаменов до настоящего времени не размещена.
Пояснение: на специальных страницах сайта (ссылки размещены ниже) МБОУ СОШ №1 им.В.Г.Недошивина с.Ермолаево размещена информация о сроках, местах, порядке подачи и рассмотрения апелляций ГИА (по экзаменам), а также сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения). Подача апелляции о несогласии с результатами итогового сочинения (изложения) Порядком не предусмотрена, поэтому размещена информация о повторной проверке итогового сочинения (изложения).
Раздел сайта ГИА-9: http://1school-erm.ucoz.ru/index/gia_9/0-22
Раздел сайта ГИА-11: http://1school-erm.ucoz.ru/index/gia_11/0-23

В остальной части представление выполнено.

В части дисциплинарной ответственности наказания нет в силу того, что положением предусмотрены ориентировочные сроки проверок, комиссии могут проверить работы и раньше, поэтому размещена общая информация о сроках подачи апелляций после окончания проверок и доведения их до школы. Конкретно результаты экзаменов доводятся до участников под роспись сразу же после поступления результатов в школу и одновременно рассматривается вопрос о возможной подаче апелляции. Поэтому такая информация может быть размещена на сайте только задним числом, в чём уже нет необходимости после индивидуального доведения во время ознакомления с результатами под роспись участников.
В тоже время, в дальнейшем, требования представления по данному вопросу будут тщательно выверяться и размещаться как требует законодательство.



ИО директора:                                                      О.С.Нестрогаева
