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04 июля  2024 г.     Исх.№044-Э 
реестр

Прокуратура
Куюргазинского района

Прокурору 
Куюргазинского района
советнику юстиции
К.О.Алексееву


на запрос
№13-01-2024/234-24-20800055
от 03.07.2024 г.

ОТВЕТ на запрос

Администрация МБОУ СОШ №1 им. В.Г. Недошивина  с.Ермолаево сообщает, что для организации обучения всех детей в школе в одну смену возможности нет. 
Согласно СанПиН,  в первую смену в обязательном порядке должны обучаться учащиеся 1,5,9-11-х классов (ранее было 1,4,9-11 классы.                                                                                                                                                 
В школе производственная мощность 574 посадочных мест, по факту - более 700 учащихся. В соответствии с санитарными правилами и нормами на 1 ученика должно быть 2,5 кв.м. Кроме того, кабинеты есть маленькие, с меньшей наполняемостью. Всех посадить в одну смену нет возможности.
С давних времен традиционно во вторую смену обучаются 6-7 классы, кроме тех классов, в которых обучаются привозные дети (обычно это «б» классы, «а,в,г» обучаются во вторую смену. Во вторую смену обучаются два года – в 6,7 классах, далее переводятся в первую смену. 
Окончание уроков по звонкам не позже 19 часов вечера. Обычно по  расписанию уроки заканчиваются в 18:10 (и ранее по различным причинам – болезнь учителя, погодные условия и проч.).
Школьная нагрузка не превышает нормы по различным классам.
Правилами не ограничено количество лет обучения во вторую смену. Обучение во вторую смену – это повседневная проблема школы. Она всегда была такой с момента основания.


Директор:		                     		А.С.Самсоненко

