Уважаемые товарищи,
коллеги, друзья!
7 октября 2021 года – Всемирный день действий профсоюзов.

Начиная с 2008 годов в акции «За достойный труд!» ежегодно участвуют профсоюзы в более чем 130 странах, в том числе и в России. Девиз акции 2021 года «Защитим социальные гарантии работников!»
Собрания, митинги, флэш-мобы и иные формы участия во Всемирном дне действий профсоюзов становятся демонстрацией солидарности и единства профсоюзов и работников разных стран, профсоюзного интернационализма, взаимной поддержки профсоюзов и трудящихся в отстаивании законных трудовых и профессиональных прав и интересов.

Объединение людей под лозунгом «За достойный труд!» означает требование работников:

- повышения уровня заработных плат;

- создания безопасных, достойных условий труда;

- защиту работников от необоснованных увольнений; 
- доступной правовой, консультативной и иной помощи работникам и др.

Решение этих вопросов является уставными целями профсоюзов.
В условиях снижения темпов развития мировой экономической и финансовой системы, вызванной пандемией коронавируса, лозунг «За достойный труд!» звучит особенно актуально. Эти негативные явления усугубили множество проблем в социально-трудовой сфере. Закрытие ряда предприятий и организаций, переход на неполное рабочее время и, соответственно, сниженная оплата труда, перевод работников на дистанционную работу, режим самоизоляции сказались на благосостоянии многих семей.

Падение показателей в промышленности и сельском хозяйстве снижающим образом влияет на наполнение бюджета республики, следовательно, и на положение работников непроизводственной сферы (работников образования, здравоохранения, культуры, учреждений социального назначения) и других, получающих заработную плату из бюджета. Поэтому и действующие системы оплаты труда не работают в полной мере и не отвечают заявленным целям – оплате по результатам работы и стимулированию труда лучших работников.
С 2016 года Профсоюз образования ставит перед государственными органами власти и управления вопрос о необходимости совершенствования системы оплаты труда педагогических работников. Задача федеральных органов власти –утверждение единых по стране требований к системам оплаты труда в отрасли. Есть некоторые результаты: с 2021 года реализуется пилотной проект по апробации требований к системам оплаты труда педагогических работников образовательных учреждений. Апробация осуществляется в 5 регионах России. Но очевидно, что без дополнительных финансовых вливаний в образование продвижение не состоится.
Система образования даже в сложных условиях оставалась и остается довольно стабильной отраслью, так как продолжают действовать «майские» указы президента РФ в сфере социальной политики. В целом по республике целевые показатели выполняются.
Правовое сопровождение деятельности образовательных учреждений, централизованных бухгалтерий, контроль соблюдения работодателями норм трудового законодательства со стороны профсоюзных органов должным образом повлияли на деятельность учреждений образования в новом формате, в целом без массовых нарушений прав и интересов работников.  В отрасли были сохранены рабочие места, уровень оплаты труда, все социальные льготы и гарантии.
Профсоюзы занимаются предупреждением нарушений и сохранением гарантий, но в немалой степени восстановлением нарушенных социально-трудовых прав и законных интересов работников.

Например, с целью предупреждения нарушений правовых норм и оказания практической помощи руководителям и профсоюзному активу учреждений образования правовыми инспекторами рескома Профсоюза, в том числе внештатными, проводятся проверки соблюдения трудового законодательства, оказывается консультационная поддержка, в том числе при подготовке обращений в судебные органы.
Профсоюзными юристами, специалистами оказывается правовая помощь и восстановление нарушенных прав работников.

Только за I полугодие 2021 г.:

- оказана правовая помощь в оформлении 111 исков в судебные органы;

- в суде с участием правовых инспекторов труда рассмотрено 21 дело, из них 2 восстановлении на работе;

- по требованию рескома Профсоюза произведен перерасчет заработной платы педагогическим работникам 13 республиканских и муниципальных учреждений образования и науки.

Среди решаемых вопросов: восстановление сниженной нагрузки, снятие незаконно наложенных дисциплинарных взысканий, помощь при отказах работникам в праве на аттестацию, в праве молодым специалистам на получение подъемных.

Вопросы, по которым поступают обращения в реском Профсоюза, как правило, типичные. В I полугодии 2021 года больше 80% всех обращений касалось вопросов обязательной вакцинации педагогических работников от COVID-19, законности отстранения от работы невакцинированных, противопоказаний к вакцинации, дополнительных гарантий и льгот вакцинированных, оформления и оплаты больничного листа, ухода на самоизоляцию, особенностей дистанционной работы. 

Специалисты оперативно информировали членов Профсоюза о нормативных правовых актах в вопросах борьбы с распространением коронавирусной инфекции, консультировали работников, разъясняли их права.

Сохранению стабильной работы коллективов образовательных организаций способствует действенное и результативное социальное партнерство через соглашения и коллективные договоры.

Сегодня в сфере образования действует Республиканское отраслевое соглашение на 2021-2023 годы между Башкирским рескомом Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Министерством образования и науки Республики Башкортостан. В новом соглашении сохранены все льготы и гарантии работников, которые действовали в прошлом соглашении, а также предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки.

Уважаемые коллеги, Всемирная акция профсоюзов дает нам возможность сделать еще один шаг на пути объединения наших совместных усилий по отстаиванию и защите своих социально-трудовых прав и профессиональных интересов, повышению правового самосознания и информирования в области трудовых правоотношений, укреплению профсоюзной солидарности.

Выражая солидарность с людьми труда и профсоюзами всего мира, мы поддерживаем лозунг профсоюзов и выражаем уверенность в справедливости и актуальности требования «За достойный труд!».
В единстве – наша сила!
