Психологические тренинги «Жизнь-это дар!»
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С 14.03.16 г. по 26.03.16 г. в 5-11 классах  были проведёны  психологические тренинги «Жизнь-это дар!» с целью формирования ценностного отношения учащихся к жизни, профилактики суицидального поведения. 
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В ходе мероприятия были затронуты такие  понятия, как «жизнь», «жизненные ценности», «смысл жизни». Учащиеся обсуждали, как находить выход из трудных жизненных ситуаций, что делать и куда обращаться за помощью; давали друг другу советы о том, как улучшить свое настроение. 
Прослушав притчу о счастье, дети пришли к выводу, что каждый человек «кузнец своего счастья». Всё всегда зависит от человека, от его стремления жить, наслаждаться жизнью. 
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Большое впечатление на ребят произвёл видеофильм «Жить, не взирая на обстоятельства!», где главный герой  сумел преодолеть все трудности и невзгоды, которые встретились на его жизненном пути. У него столько жизненной энергии, которой он делится с другими людьми. 

В ходе тренинга учащиеся пришли к выводу, что необходимо любить себя, жизнь, своих близких, окружающих людей и ценить каждое мгновение жизни.

Педагог-психолог: Балакирева И.А.
