Профориентация
Школьники в гостях у полицейских.
24.10.13 г. состоялась экскурсия в отдел МВД России по Куюргазинскому району с целью профориентации и ознакомления с работой сотрудников полиции.
Рустам Арсланбеков, инспектор по вооружению, продемонстрировал автоматическое, табельное оружие, средства бронезащиты, состоящие на вооружении в МВД. Разъяснил тактико-технические характеристики оружия и рассказал, для чего предназначены отдельные виды вооружения. Ребята примерили на себя элементы экипировки и даже подержали в руках боевое оружие.
Заместитель начальника ИВС Алексей Великоречин провёл экскурсию по зданию полиции, рассказал о строгих правилах изолятора временного содержания, из каких подразделений состоит полиция, какие требования предъявляются к кандидатам на службу, где учатся будущие полицейские. Школьники наперебой задавали вопросы: приходилось ли задерживать преступников, использовалось ли при этом оружие, что делать, если на тебя напали на улице, как поступить на службу в полицию.
- Мне экскурсия очень понравилась. Ещё раз убеждаешься: служба в полиции – это готовность в любой момент прийти на помощь людям, это ежедневный риск во благо общественной безопасности, - отметил один из участников экскурсии Саша Кириллов.

Балакирева И.А.
