Экскурсия в ТРК «Арис»

18 мая 2016 г. состоялась экскурсия учащихся 10 классов в телерадиокомпанию «Арис» с целью профориентации и ознакомления учащихся с особенностями работой СМИ.
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Работники телерадиокомпании познакомили ребят с особенностями работы в операторском и съемочном павильонах, где находится световое оборудование, телесуфлер, видеокамеры, микрофоны и другое оборудование, необходимое для подготовки съемки, видеомонтажа и выпуска телевизионных сюжетов и новостей на самые различные темы. 
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Одно дело видеть передачу на экране телевизора и совсем другое – самим увидеть, как  её снимают. Школьники узнали, какой длинный и непростой путь проходит передача от съемки  до выхода в эфир. Ребята посетили  съемочные площадки, познакомились  с  операторами, звукорежиссерами, телеведущими разных программ, своими глазами увидели, как монтируют и озвучивают программы. Побывали в отделе рекламы и много узнали о правилах и особенностях рекламы на телевидении.
 Журналисты рассказали о своем нелегком, но интересном труде. Ведь для того, чтобы попасть на телевидение нужно, в первую очередь, хорошо знать русский язык, не стесняться, быть активным человеком, а также любить свою профессию.
 В процессе экскурсии ребята получили квалифицированные ответы на многочисленные, интересующие их вопросы. 
Особый восторг у ребят вызвало посещение студии радиовещания «Арис». Ученик 10Б класса Шкаликов Ярослав попробовал свои силы в качестве радиоведущего, где в прямом эфире поделился своими впечатлениями о проведённой экскурсии. 
В глазах ребят читался восторг и восхищение, а некоторые из них твердо заявили, что вернутся сюда, но уже в качестве операторов, звукорежиссеров, телеведущих, журналистов.

Посещение телерадиокомпании «Арис» не оставило равнодушным никого из старшеклассников, ведь перед ними открылся мир телевидения, который обычно закрыт для всех. «Это была интересная экскурсия, в которой  каждый  из нас хоть на мгновение смог помечтать и представить  себя в роли радиоведущего, журналиста или оператора», - поделилась своими впечатлениями Дарья Балакина. 
Педагог-психолог:  Балакирева И.А.
