
   
10 сентября 2019 года в МБОУ СОШ №1 села Ермолаево в рамках республиканской операции «Внимание-дети!» отряд  юных инспекторов дорожного движения школьного клуба ЮНЕСКО «Ватан» совместно с сотрудником ГИБДД провели ежегодную акцию «Письмо водителю».  

Целью акции было обратить внимание водителей на ситуацию на дорогах, чтобы во избежание детского травматизма водители аккуратней двигались в населенных пунктах, особенно у железнодорожных переездов. Пропускали детей, внимательнее были перед пешеходным переходом и проявляли ответственность за безопасность на дорогах

Юные инспектора дорожного движения совместно с сотрудниками ГИБДД останавливали проезжающие автомобили. Ребята подходили к каждому водителю. Они раздавали яркие рисунки  и листовки, которые были нарисованы учениками начальных классов.

Школьники напоминали автовладельцам, чтобы они не нарушали правила дорожного движения, не садились за руль в алкогольном опьянении, уважительно относились к пешеходам, были осторожны, подъезжая к пешеходному переходу, к железнодорожному переезду. Все водители очень внимательно выслушивали ребят и обещали не нарушать ПДД, ребята в свою очередь, желали всем счастливого пути и безопасных дорог. 

 
Хочется поблагодарить всех учеников, которые написали такие искренние письма, вложили в них не только свои просьбы, но частицу своей души.  Надеемся, они будут внимательно прочитаны адресатами и на дорогах будет меньше аварий.
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Старший вожатый  Е. В. Нафикова

