Экскурсия на Кумертауское авиационное производственное предприятие.
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В МБОУ СОШ № 1 ведётся работа по профессиональной ориентации. Она включает в себя встречи школьников с людьми разных профессий. Учащиеся 11 классов побывали на крупнейшем предприятии города Кумертау – КумАПП. Экскурсия началась с посещения музея Трудовой славы, где представлены не только интересные экспонаты, но и макеты отдельных частей самолетов и вертолетов, выпускаемых заводом. Начальник бюро по работе с персоналом Назарова Татьяна Николаевна рассказала участникам экскурсии о прошлом и настоящем завода, о главных достижениях предприятия. Отметила, что преимуществом Кумертауского авиационного производственного предприятия является: мощная ресурсная база, большой потенциал, сложившаяся система подготовки, переподготовки и повышения квалификации, охватывающая все уровни персонала – от рабочих до руководящих работников и специалистов.

Ребята посетили цех высокотехнологичной обработки, увидели современное оборудование новых центров инновационных производств, способное выпускать самую современную вертолётную технику. Также учащиеся посетили лопастной и агрегатно-сборочный цеха. Здесь они увидели как рождаются новые вертолеты различных модификаций. Но, пожалуй, самым запоминающимся было посещение лётно-испытательной станции, где они ознакомились с вертолётной техникой.
Поездка всем пришлась по душе. Все получили массу положительных эмоций. Каждый желающий смог посидеть за штурвалом и почувствовать себя настоящим пилотом. Подобного рода мероприятия помимо получения ярких впечатлений и хорошего настроения, помогают лучше ориентироваться в  профессиональной сфере.
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