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ПРИКАЗ
28 сентябрь 2021 й.          
      №      -ОД               

28 сентября  2021 г.     
Об организации работы по формированию функциональной грамотности школьников в 2021-2022 учебном году


На основании приказа Министерства образования и науки Республики Башкортостан от 20.09.2021 №1869 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты»), направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций Республики Башкортостан», в целях содействия повышению качества общего образования посредством формирования функциональной грамотности обучающихся и в рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование», приказа МКУ «Куюргазинский РОО» от 23.09.2021г. №169 «Об организации работы по формированию функциональной грамотности школьников в 2021-2022 учебном году» приказываю:

1.
Утвердить План мероприятий («дорожную карту») Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 села Ермолаево муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан», направленный на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся на 2021-2022 учебный год (далее –  план) (приложение 1).

2.
Назначить школьным координатором мониторинга функциональной грамотности обучающихся МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево, Каржанину О.В. заместителя директора по УВР.

3. Утвердить базу данных обучающихся 8-9 классов 2021-2022 учебного года, участвующих в формировании функциональной грамотности (Приложение 2).

4. Утвердить список учителей, участвующих в формировании функциональной грамотности учащихся 8-9 классов в 2021-2022 учебном году (Приложение 3).

5. Учителям:

- использовать на своих уроках задания, развивающие читательскую грамотность, математическую грамотность, естественнонаучную грамотность, финансовую грамотность, глобальные компетенции и креативное мышление. 

- использовать для подготовки учащихся к мониторингу оценки уровня функциональной грамотности сформированный банк открытых заданий (http://skiv.instrao.ru/bank-zadaniy/), а также выпуск печатных учебных пособий эталонных заданий по шести направлениям функциональной грамотности (серия «Функциональная грамотность. Учимся для жизни»).


6.
Школьному координатору:


-
организовать информационно-просветительскую работу с родителями, представителями средств массовой информации, общественностью по вопросам функциональной грамотности;


-
организовать ознакомление  обучающих и педагогов с материалами, разработанными ФГБНУ «Институт стратегии развития образования Российской академии образования» размещенных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресам: https://fg.resh.edu.ru/, https://fipi.ru/otkrytyy-bank-zadaniy-dlya-otsenki-yestestvennonauchnoy-gramotnosti 


7.
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.  

Директор:

                                 

А.С. Самсоненко
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