Занятие с элементами тренинга на тему:

«Правда и ложь»
26-28 ноября 2019 г. педагогом-психологом Андреевой Т.А. в 4-5 классах было проведено занятие с элементами тренинга на тему: «Правда и ложь». Учащиеся  знакомились с понятиями «правда» и «ложь»; совершенствовали навыки культуры общения через речевые упражнения, поговорки, пословицы. Воспитывали такие нравственные качества, как «честность», «справедливость». Главная цель занятия – убедить  учеников в том, что человек, умеющий нести ответственность за свои поступки, достоин уважения.
Прослушав притчу В.Высоцкого «Правда и ложь», ребята нарисовали словесный портрет «Правды и Лжи», обсудили, кто как понимает понятие «Ложь», в каких ситуациях человек к ней прибегает, отличаются ли друг от друга понятия «Ложь» и «Фантазия», проанализировали пословицы. Так же учащимся очень понравилось упражнение, в котором им необходимо было назвать о себе 3 факта, 2 из которых будут правдой, а 1 ложь. Ребята сделали вывод, что всё-таки, сказать правду легче, чем соврать. 
По завершению занятия ребята сделали вывод о том, что  правда и ложь, так же как добро и зло, ходят рядом. Радостно то, что они понимают: «Говорить правду нужно не боясь, а ложь обходить стороной».
Итогом занятия стала рефлексия. Каждому ученику предлагалось выразить свои чувства и мысли по поводу состоявшегося разговора, употребив только одно предложение.
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