Творческий  вечер Виктора Болгова.
Искусство путём созерцания и воплощения может дать позитивное отношение к миру, наполнить жизнь человека радостью.

Искусство и литература – эти дороги идут параллельно в одном направлении и рано или поздно соединяются.

Развиваясь эстетически, человек взращивает в себе художественный вкус, творчески самовыражается в изобразительном искусстве, музыке, литературе, танце и даже в простой  каждодневной  работе. Всё это для того, чтобы стать восприимчивым к окружающей красоте,  и мир предстаёт прекрасным явлением. Всё вокруг становится не случайным, наполненным осознанным смыслом.

Человечеству известны имена выдающихся людей, которые были и поэтами и гражданами своей страны. Я считаю, что Виктор Болгов тоже таков, и о нём должны знать потомки. 
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Это незаурядная личность. Жил в селе Ермолаево, работал сварщиком. Как и полагается всякому человеку, построил дом, посадил сад, вырастил и воспитал двух замечательных дочек.

Была у него способность видеть мир другими глазами. В свободные от работы минуты он рисовал и писал стихи. В общем, оставил след на Земле.

26 марта 2014 года в районной детской библиотеке проводился конкурс стихотворений В. Болгова, посвященный Неделе детской книги под девизом «Мира не узнаешь, не зная края своего». В нём участвовали учащиеся пятых классов МБОУ СОШ № 1 с. Ермолаево. Сначала выступила Анастасия Шабанова со своей работой, которую она готовила к НПК под руководством своего учителя русского языка и литературы Ушаковой Г.Г.  Затем звучали его стихи: о Родине, о природе, о путешествиях и, конечно же, о селе Ермолаево.
