Районный семинар учителей физики и географии
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12 декабря в школе прошёл районный семинар учителей физики и географии по теме "Проектирование и моделирование современного урока в свете требований ФГОС". 

Для учителей физики семинар-практикум провела руководитель районного методического объединения учителей физики, учитель высшей категории, Саитбаталова Альбина Бикбулатовна. В рамках семинара Альбина Бикбулатовна показала урок открытия новых знаний в 8А классе по теме "Испарение и конденсация" и мастер-класс "Эффективная подготовка к ЕГЭ по физике", где поделилась своими секретами подготовки учащихся к ЕГЭ. 

Для учителей географии Закурдаева Евгения Викторовна, учитель высшей категории, показала урок в 6Г классе на тему "Атмосфера: состав, строение и значение оболочки" и мастер-класс "Создание тестов в программе TestEdu", где учителя сами создали тест по вариантам. Мнения коллег слились воедино, уроки прошли на высоком уровне.
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Подводя итоги семинара, учителя физики и географии высоко оценили проведение мероприятий и поблагодарили своих руководителей РМО за полезную и актуальную информацию. 
