Занятие с элементами тренинга на тему
«В мире эмоций. Агрессия - хорошо или плохо?»
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С целью – развития навыков управления своим эмоциональным состоянием, обучению способам целенаправленного поведения, внутреннего самоконтроля и сдерживания негативных импульсов, накопления психологических знаний о безопасных способах выражения агрессии с 3 по 12 декабря 2019 г. в 5-6 классах педагогом-психологом Андреевой Т.А. было проведено занятие с элементами тренинга на тему: «В мире эмоций. Агрессия - хорошо или плохо». Основными задачами данного занятия является актуализация представлений учащихся о психологических понятиях «чувства» и «эмоции» и об их функциях, развивать навыки регуляции своего настроения, влияющих на проявление тех или иных эмоций, а так же научить детей конструктивно реагировать на негативные эмоции других. 
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Во время занятия ребята познакомились с 6 уникальными эмоциями: грусть, злость, отвращение, страх, счастье, удивление. Узнали о роли чувств в жизни человека. Поиграли в различные игры, которые способствовали «сбросу» негатива, выполнили игру-упражнение на выявление уровня эмоциональной сдержанности, где задача одного партнера игры была рассмешить своего партнера, а задача другого – как можно дольше сохранять серьезное выражение лица. Ребята учились выражать свои эмоции безопасным способом.

Психологическая атмосфера была доброжелательная. Все ребята принимали активное участие и выполняли задания с удовольствием. По завершению занятия, у каждого была возможность высказать свои чувства и поделиться эмоциями. 

Рефлексия занятия, создание у детей положительной мотивации для следующего занятия.
Педагог-психолог Андреева Т.А.

