Экскурсия на хлебокомбинат «Ермолаевский хлеб»
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Под руководством клуба «ЮНЕСКО»- «Встречи с интересными людьми» 25 апреля 2014 года состоялась экскурсия для учащихся 7 классов МБОУ СОШ № 1 с.Ермолаево на хлебокомбинат «Ермолаевский хлеб», целью которой является формирование отношения к профессиональному труду через конкретных людей – представителей определённых профессий.
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Ещё только подходя к пекарне, все почувствовали аромат на всю улицу и это только сильнее разожгло любопытство ребят. Во время экскурсии дети познакомились с процессом выпечки хлеба. У ребят появилась возможность увидеть все этапы изготовления сдобной выпечки своими глазами: от замешивания теста до выхода из печи свежих горячих булок. Зведующая Худайбердина Светлана Равильевна рассказала детям об оборудовании, используемом в работе, о последовательности и количестве выпекаемой хлебной продукции. Учащиеся узнали о том, как современное  оборудование позволяет выпекать хлебобулочные изделия самых разнообразных форм, развесов, внешнего вида и ассортимента. С большим удовольствием дети продегустировали только что испечённые печенье и хлеб. Ребята были очень довольны и благодарны, это было видно по их светящимся глазам и довольным улыбкам. 
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«Экскурсия  в хлебопекарню принесла нам множество положительных эмоций и запомнится нам надолго! Я думаю, что каждый из нас, кто побывал  на хлебозаводе, и кто увидел нелёгкий труд  хлебопёка, благодарен им за их нелегкий, но очень важный труд. После этой экскурсии многие из нас будут бережнее относиться к хлебу и ценить труд пекаря», - поделился впечатлениями Ульянов Кирилл. 
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