Экскурсия в хлебопекарню «Ермолаевский хлеб».
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Экскурсии на производство для школьников пользуются огромной популярностью. Наиболее востребованными оказываются экскурсии на пищевые производства. Они позволяют ребятам своими глазами увидеть таинственный процесс изготовления того или иного продукта, а также познакомиться с особенностями работы представителей разных профессий.
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Под руководством клуба ЮНЕСКО «Ватан» - «Встречи с интересными людьми» 22 апреля 2015 года состоялась экскурсия для учащихся 7 классов МБОУ СОШ № 1 с.Ермолаево на хлебокомбинат «Ермолаевский хлеб», целью которой является формирование отношения к профессиональному труду через конкретных людей – представителей определённых профессий.
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Экскурсия проходила в цехе по производству хлебобулочных изделий, в котором выпекается большой ассортимент хлеба, батонов и других видов выпечки. Во время экскурсии ребята познакомились с процессом выпечки хлеба. У детей появилась возможность увидеть все этапы изготовления  выпечки своими глазами: от замешивания теста до выхода из печи свежих горячих булок. Заведующая пекарней любовь Егоровна Киракосян рассказала детям об оборудовании, используемом в работе, о последовательности и количестве выпекаемой хлебной продукции. Детям предложили продегустировать самые вкусные и сладкие изделия пекарей. Такая экскурсия запомнится надолго!
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