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Семейный шахматный турнир в Центре  «Точка роста»

6 февраля в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» прошёл семейный шахматный турнир «От пешки до ферзя». По правилам участия в турнире от семьи участвовали 2 человека – один ребёнок и один взрослый. Во взрослом составе играли папы, дедушка, старшие братья, владеющие навыками игры в шахматы. Дети играли с детьми, взрослые – со взрослыми, а очки складывались в общую семейную копилку команды.
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Турнир семейных команд начался с приветственного слова педагога по шахматам Жоговой Елены Владимировны и судьи шахматного турнира Копошко Ирины Сергеевны, напоминания участникам о правилах проведения шахматного состязания, правилах шахматной игры и обмена рукопожатиями в знак уважения партнёра.
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С первых ходов юные шахматисты стремились продемонстрировать свои шахматные знания и умения – разыгрывали дебюты, эффектные шахматные комбинации и приёмы, анализировали ходы соперника, проводили атаки и старались «поймать в ловушку» вражеского короля.

Взрослые участники шахматного турнира играли с особой ответственностью и целеустремлённостью. Они помнили про семейную копилку и упорно стремились заработать командные очки.

Победителями стали семейные команды, набравшие наибольшее количество очков. Им были вручены грамоты.
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Семейный шахматный турнир, по словам участников и организаторов, получился интересным, зрелищным и очень увлекательным. Тёплая семейная и дружеская атмосфера оставила массу положительных эмоций и впечатлений у юных и взрослых мастеров, любителей и ценителей шахмат.  
