Международный диктант на родном языке, посвящённый 120-летию со дня рождения генерал-майора, командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Минигали Шаймуратова.
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21 февраля в МБОУ СОШ №1 с.Ермолаево в рамках «Международного дня родного языка» состоялся Международный диктант на родном (русском) языке, посвящённый 120-летию со дня рождения генерал-майора, командира 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Минигали Шаймуратова. Для диктанта выбран отрывок из произведения писателя-публициста, ветерана Великой Отечественной войны, бывшего заместителя начальника политотдела 112-й Башкирской кавалерийской дивизии Сагита Кадырова «Урал бөркөтө» («Орёл Урала»).
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Диктант проводился с целью повышения мотивации к овладению навыками грамотного письма, привлечения внимания к значимым для литературы и культуры именам и текстам, популяризации родных языков.
Принять участие в образовательной акции смогли все желающие. Каждый участник Диктанта был обеспечен бланком, затем был выдан  сертификат об участии в данном мероприятии.  
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