Брейн-ринг

"Курить или здоровым быть?"
среди 7-8 классов

Табакокурение в детской и подростковой среде давно превратилось в глобальную для всего человечества проблему.
 
15 октября текущего года в 7-8 классах прошёл Брейн-ринг по профилактике табакокурения , целью которого было донести статистическую и ситуативную информацию о вреде табака, а также показать, что никотин  является наркотическим средством, влияющим на физиологическое, психическое и социальное здоровье человека.
В ходе игры ребята узнали о вреде табакокурения и о том, что он особенно активно влияет на несформировавшийся организм, постепенно разрушая его. Данное профилактическое мероприятие было нацелено не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации, популяризацию здорового образа жизни. 
Ученики пришли к выводу, что только физически здоровые, интеллектуально и морально  духовные люди могут быть полезны своей стране. Проведенный брейн-ринг  дал  ребятам возможность получить больше информации о вреде никотина, а также о том, к каким последствия могут привести пагубные привычки. 
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Ребята с большим вниманием отнеслись к такой серьезной теме, задавали вопросы, поблагодарили за интересную игру.


Старший вожатый  Е.В. Нафикова 
